



平成 17 年 8 月 30 日

各 位

初 穂 商 事 株 式 会 社
代表取締役社長 齋 藤 悟
(J A S D A Q ・ コード 7425)
問合せ先
常務取締役管理本部長 高 野 温 志
電 話 0 5 2 2 2 2 1 0 6 6

平成 17 年 12 月期中間決算短信 (非連結) の訂正について

平成 17 年 8 月 10 日付で発表いたしました「平成 17 年 12 月期中間決算短信 (非連結)」の記載内容について下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては下線 を付しております。

記

(訂正前)

1. 17 年 6 月中間期の業績 (平成 17 年 1 月 1 日 ~ 平成 17 年 6 月 30 日)

(1) 経営成績

	売上高	営業利益	経常利益
17 年 6 月中間期	百万円 % 8,156 (8.6%)	百万円 % 214 (17.7%)	百万円 % 244 (20.5%)

	中間 (当期) 純利益	1 株当たり中間 (当期) 純利益
17 年 6 月中間期	百万円 % <u>155 (51.1%)</u>	円 銭 <u>36 03</u>

(訂正後)

1. 17 年 6 月中間期の業績 (平成 17 年 1 月 1 日 ~ 平成 17 年 6 月 30 日)

(1) 経営成績

	売上高	営業利益	経常利益
17 年 6 月中間期	百万円 % 8,156 (8.6%)	百万円 % 214 (17.7%)	百万円 % 244 (20.5%)

	中間 (当期) 純利益	1 株当たり中間 (当期) 純利益
17 年 6 月中間期	百万円 % <u>237 ()</u>	円 銭 <u>55 26</u>

(訂正前)

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本
17年6月中間期	百万円 <u>11,147</u>	百万円 <u>4,881</u>	% <u>43.8</u>	円 銭 <u>1,134 78</u>

(訂正後)

(3) 財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本
17年6月中間期	百万円 <u>11,415</u>	百万円 <u>4,488</u>	% <u>39.3</u>	円 銭 <u>1,043 45</u>

(訂正前)

2. 17年12月期の業績(平成17年1月1日~平成17年12月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり年間配当金	
				期末	
通 期	百万円 16,500	百万円 489	百万円 <u>262</u>	円 銭 10 00	円 銭 10 00

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 60円90銭

(訂正後)

2. 17年12月期の業績(平成17年1月1日~平成17年12月31日)

	売上高	経常利益	当期純利益	1株当たり年間配当金	
				期末	
通 期	百万円 16,500	百万円 489	百万円 <u>124</u>	円 銭 10 00	円 銭 10 00

(参考) 1株当たり予想当期純損失(通期) 28円82銭

<訂正理由>

当社保有の固定資産の譲渡により見込まれる特別損失661百万円について、平成18年12月期決算において計上する予定でありましたが、平成17年8月30日に契約が成立するにいたったため、平成17年度中間決算にて計上することにいたしました。

以 上